

舟曲灾后重建工作开始启动

最迟明年6月份完成

“

据甘肃省甘南藏族自治州政府8月12日上午发布的消息，舟曲灾区灾后重建工作已全面启动，最迟明年6月底完成。

”

甘南州政府介绍，在舟曲特大泥石流灾害发生的第二天，甘肃省人力资源和社会保障厅迅速制定出台了《关于支持甘南藏族自治州舟曲县受灾企业和困难群众开展生产自救的意见》，标志着舟曲灾后重建工作开始启动。8月9日，甘肃省人民政府下发了《关于甘南藏族自治州舟曲县特大山洪泥石流地质灾害受灾群众生活安置有关问题的意见》，安置和补助工作全面展开。

安置和补助将分三个阶段进行。在应急安置阶段，当地政府统一安排食品、衣被等，受灾群众每人按150元发放生活补助资金，时限为15天。

在过渡期安置阶段，将鼓励和引导受灾群众分散安置。每人每天按半公斤粮、10元钱发放临时生活救助款物，时限3个月。“三孤”人员每人每月按

据新华社

甘肃舟曲“生命线”两舟公路已抢通

记者从甘肃省舟曲县交通局了解到，经过各方救援队伍的全力施工，8月11日晚受阻中断的省道313线两河口至舟曲县段已于8月12日10时40分抢通。

8月11日夜，舟曲境内普降大雨，再次引发山洪泥石流，致使舟曲灾区“生命线”——两河口

据新华社

舟曲救灾物资发放遵循十六字原则

甘肃舟曲特大泥石流灾害发生后，大批救灾物资源源不断运抵甘肃舟曲灾区，目前灾区群众生活已得到基本保障。记者8月12日上午从甘南州抢险救灾指挥部获悉，舟曲灾区严格按照“进村入户，登记造册，公开透明，强化监督”十六字原则来发放救灾物资，以确保救灾物资能及时、高效地发放到每一位受灾群众手中。

甘南州抢险救灾指挥部介

海峡两岸同胞共祭炎帝神农

8月12日，祭祀人员在祭祀大典上奏乐。当日，“2010年两岸神农文化祭”祭祀大典在炎帝陵寝所在地湖南炎陵县举行。300名台胞与湖南省各界人士共同参与了本次祭祀活动。这是两岸首次有组织地共同祭祀中华民族始祖炎帝神农氏的活动。

新华社记者 李尕 摄



乐清市农村党员远程教育 中国农业大学远程教育 2010年秋季招生

党员远程大专班设 农村区域发展、工商管理、计算机科学技术 三个专业，享受政府补助，到各乡镇组办报名。

农大远程教育还开设 公共管理类、农业类、法学类 等十多个本、专科专业。

报名截至9月15日 62574091 62595677

乐清农校 www.yqnx.com

F6 黄金版

尊享价：9.98-11.98万元

精英外型 超大空间

超强动力 超强享受

超强油耗 超强品质

浙江正丰比亚迪4S店

地址：乐清市虹桥朴湖工业区 104国道旁 销售热线：0577-61318111



万人多米诺 挑战吉尼斯

8月12日，参加活动的人们正在进行多米诺游戏。

当日，内蒙古鄂尔多斯举行万人人体多米诺挑战吉尼斯世界纪录活动。经过一个多小时的努力，10267人共同完成了此次人体多米诺，成功打破此前的吉尼斯世界纪录，并获得认证。新华社发

瑞典司机超速驾驶被罚65万英镑创世界之最

据外电报道，一名瑞典籍司机因在瑞士公路超速行驶，将面临有史以来最高的罚款。

报道称，这名37岁的瑞典籍男子驾驶着他的奔驰汽车以2.5倍于限速的超高速行驶。警方发言人称，他们此前还没有发现过如此超速的车辆。

在事发地瑞士，对车辆超速的处罚标准是基于驾车人的收入水平和超速的严重程度来界定的。据计算，这名超速司机将面临总计300日，每日2166英镑的罚款，处罚总额达到创纪录的65万英镑。

据称，由于事发路段的大多数雷达无法记录下时速超过200公里的车辆，肇事车辆曾成功逃避雷达的监控，直到1款新型雷达记录下车辆以接近300公里的时速狂飙。

本报综合消息

美将按计划在本月结束驻伊部队战斗任务

白宫发言人罗伯特·吉布斯8月11日说，美国将按计划在本月内结束驻伊拉克部队的战斗任务。据新华社



山西省人民医院门前发生路面塌陷门诊楼部分坍塌

8月12日上午8时，山西省人民医院所在的太原市双塔东街发生两处路面塌陷，9时许该院口腔疾病门诊楼东侧坍塌。由于坍塌速度较慢，没有造成人员伤亡。

据太原市政设计院的工人

员初步测量，两处塌陷中的一处长7米、宽4米、深6米，大的一处长15米、宽12米、深8米，原因初步判断为地下管道破裂漏水导致路基受损。

据新华社

一句话新闻

yueqing daily

●朝鲜“日军慰安妇和强征受害者问题对策委员会”8月12日在平壤举行听证会并发表致日本政府的公开信，要求日本清算历史，对过去犯下的罪行道歉并

进行赔偿。

●一架私人直升机8月12日上午在意大利西西里岛坠毁，机上一名飞行员和3名乘客当场死亡。

移动亲情网 全家方便省钱，还送清凉饮品

移动亲情网自推出以后，其一人付费，全家共享的实惠性，受到了广大市民的认可。“办亲情网，主要是为我爸妈能毫无顾忌的畅聊电话。你知道，老人家习惯节俭，平时一分钱都想掰成两半花，现在全家每人每月都能免费打200分钟，他们可欢喜了！”市民陈先生说。

全家免费 移动亲情网只要一个人付5元/月，全家人(2-5人)每人每月都能享受到200分钟的市内免费通话，而且

能和虚拟网同时享受。办理还十分简单，拨10086即可加入亲情网。

三位拨打 近期，移动亲情网功能升级。只需3位短号即可相互拨打，短号661-663、665-669分别代表亲情网内的一个人，组建人是661，而662、663、665则分别代表其他家庭成员，比如，组件人陈先生短号是661，他第一个邀请了爸爸入网，第二个邀请妈妈入网，那爸爸的短号就是662，妈妈的短号

中央机关
11部门招录
30名公务员

国家公务员局昨日决定在中央国家行政机关开展公开遴选试点工作，从省级以下机关遴选优秀公务员到中央国家行政机关工作。

根据各部门用人需求和编制、职位空缺情况，外交部、教育部、农业部、文化部等11个部门将开展公开遴选试点工作，计划遴选30人。

报名采取个人自愿并经组织推荐相结合的方式，报名时间为8月16日至25日。据新华社

宁波一男子成为
民企馆第100万位观众
获价值16万大礼

前天11时，来自浙江宁波的幸运观众陈新华成为世博中国民企馆的第100万位参观者，民企馆共16家参展企业中有15家备足厚礼，陈先生一只手都拿不下，最后儿子赶紧上台解围，帮忙接过奖品。这些奖品总价值约16万元。与此同时，在场的其他400位观众也获赠一份礼物。

巧合的是，陈先生也是一名民企创业者，目前正经营着节能减排的一家小企业。前天上午，他带着家人一行7人一进世博园就来到中国民企馆参观，意外得到这份惊喜。

中国民企馆馆长孙军说，民企馆送出的大奖颁给陈先生这位民企创业者，真是名至实归。

民企馆的日均接待量从最初的五六千人次发展到现在的1.5万人次，民企馆迄今共接待游客百万人次，超3万名VIP嘉宾到访。开馆以来，民企馆逐渐成为浦西场馆中的人气馆和口碑馆，预计整个世博会期间，民企馆参观者总数将逾200万人次。

本报综合消息

世博新闻眼

今日天宇将上演
“四星伴月”
奇特天象

新华社南京8月12日电 中科院紫金山天文台研究员王思潮通报，13日金星、火星、土星、水星将与月亮为公众奉上一幕“四星伴月”的天象好戏。

王思潮介绍，13日太阳落山后，如果天气很好，公众可以在黄昏时的西方空中找到金星、火星、土星及农历初四的娥眉月。再加上平时不容易被发现的水星，就可称得上“四星伴月”了。

本次四星伴月，除水星位于狮子座天区外，其他三大行星都位于室女座天区。水星与它们角距离较远，地平高度最低，因此不易被观测到。

王思潮表示，除了月亮和金星，其他三颗行星都比较暗，不容易被观测到。因此，如果公众所处之地空气透明度不是很高的话，就只能观测“金星合月”了。

中科院紫金山天文台研究员王思潮通报，13日金星、火星、土星、水星将与月亮为公众奉上一幕“四星伴月”的天象好戏。

王思潮介绍，13日太阳落山后，如果天气很好，公众可以在黄昏时的西方空中找到金星、火星、土星及农历初四的娥眉月。再加上平时不容易被发现的水星，就可称得上“四星伴月”了。

本次四星伴月，除水星位于狮子座天区外，其他三大行星都位于室女座天区。水星与它们角距离较远，地平高度最低，因此不易被观测到。

王思潮表示，除了月亮和金星，其他三颗行星都比较暗，不容易被观测到。因此，如果公众所处之地空气透明度不是很高的话，就只能观测“金星合月”了。

本报综合消息

新华社南京8月12日电 中科院紫金山天文台研究员王思潮通报，13日金星、火星、土星、水星将与月亮为公众奉上一幕“四星伴月”的天象好戏。

王思潮介绍，13日太阳落山后，如果天气很好，公众可以在黄昏时的西方空中找到金星、火星、土星及农历初四的娥眉月。再加上平时不容易被发现的水星，就可称得上“四星伴月”了。

本报综合消息

新华社南京8月12日电 中科院紫金山天文台研究员王思潮通报，13日金星、火星、土星、水星将与月亮为公众奉上一幕“四